材料科学与工程学院
2014-2015学年研究生学年小结及评奖评优工作细则
各研究所、院团委、研究生会：
    根据学校规定，2014—2015学年研究生学年小结及评奖评优工作定于9月18日启动，现将有关事项通知如下：
一、学年小结
研究生学年小结是研究生在校学习期间的阶段性历史记录，不仅是研究生评奖的基础，而且学年小结表也是每个研究生在校期间个人档案的重要材料，所以每个研究生都必须完成。《浙江大学研究生学年小结表》（研工部网站可以下载）须正反面打印，用水笔签名。

二、评奖选优

1．评定对象
各项奖学金及各类荣誉称号的评定对象主要为全校非在职全日制研究生中往年入学的老生；但是新生可以参评国家奖学金，而正常学制后的研究生不参评各类奖学金（优博资助除外）。硕转博生（非毕业班转博的）按老生对待，可以参评各项奖学金及各类荣誉称号；但是博士（含转博生）和硕士一律按申报时的学位身份（而不是过去一年间的学位身份）参与相应学位类别评奖。
2．评奖依据

按照《浙江大学优秀研究生评选和奖励办法》（浙大发研〔2008〕113号）执行。
对于课程成绩的认定：英语课程未取得学分前，成绩不计算。该学年有成绩不及格的，取消评选资格。其他课程按照学校文件规定执行。录用的论文、专著等，毕业班学生可作为评奖评优参考依据，非毕业班学生不计算。
正常学制内的在职生可评选所有荣誉称号，在职生的比例同非在职生，名额不能混用。
少数民族学生可单独申报光华奖学金（少数民族），请少数民族学生根据学校要求及时完成申报候评。

根据学校党委关于《浙江大学加强和改进党支部建设若干规定》（试行）的文件的要求，研究生被评为院（系）级或校级以上优秀共产党员的，在评奖评优时予以优先考虑。
3．评奖项目

（1）竺可桢奖学金

竺可桢奖学金推荐者必须获得优秀研究生和三好学生荣誉。竺可桢奖学金在各所推荐的基础上，由院奖学金评定委员会统一评定博士、硕士各1名上报学校参评，9月18日前同时将相关材料系电子版报王东和杨倩处，21日院竺可桢奖学金评审委员会（人力资源委员会）投票决定，25日上报学校。竺可桢奖学金参评者学院确定推荐人选后，须附交下列材料(一式两份) ：发表论文的刊物的封面、含有作者的目录、论文首页的复印件（先交PDF的电子版，学院统一打印）。著作的封面、目录、所写章节的首页。专利证书的复印件。SCI、EI、SSCI等刊物收录的须提供图书馆等权威部门收录证明。录用须注明，并提供录用通知书。竺可桢奖学金学校将提前评定，落选者仍可参评其他专项奖学金。
（2）国家奖学金

国家奖学金推荐者必须获得优秀研究生和三好学生荣誉。学院根据各所研究生培养质量以及当学年奖学金参评人数，统筹分配名额。各研究所计划内名额由研究所负责评选，竞评名额由院评审委员会进行评选。10月13日前各所报学院，10月15日学院交学校。
（3）博士生优秀岗位助学金
博士生优秀岗位助学金的评选对象为已通过中期考核的正常学制内的非在职全日制博士生。根据各所已通过中期考核的人数，统筹分配名额。各研究所计划内名额由研究所负责评选，竞评名额由院评审委员会进行评选。在11月份评。
（4）优秀研究生

优秀研究生评定比例为参评研究生数的35%。上述奖项由各研究所作为评奖单位，德育导师协调。
（5）三好学生

三好研究生评选比例：博士研究生按不超过参评人数的10%评选，硕士研究生按不超过参评人数的15％评选。三好研究生在优秀研究生中产生，由各研究所作为评奖单位，德育导师协调。
（6）专项奖学金
研究生专项奖学金在学校分配给学院名额的基础上，学院按有关协议和学生人数将名额分配到研究所，由各研究所作为评奖单位，德育导师协调。研究生专项奖学金必须在优秀研究生中产生。专项奖严格按照“浙江大学2014-2015学年研究生专项奖学金介绍和评比要求”执行，不按要求执行而导致不符合协议和对方单位要求被取消资格的不能补报。专项奖最终名单以设奖单位反馈和奖学金评审委员会确定名单为准。
（7）单项奖学金
研究生单项奖学金有“社会实践”、“社会工作”、“创新创业”、“文体活动”、“特殊贡献”等，每学年每位研究生只能参评一种单项奖，自由申报，学院统一推荐上报学校参评。单项奖坚持宁缺毋滥，如无合适人选、事迹不突出者，要求不推荐。
（8）优秀学生干部

优秀研究生干部比例不超过研究生干部数的10%，分别由各研究所和院研究生会作为评奖单位，德育导师和研究生会秘书长协调。
学校研会、博会、校级各类社团优秀研究生干部请向学校各相关部门争取，网申后将相关表格上交到党委研工部，表格的电子版请发邮件到：xmn@zju.edu.cn。经研工部审核后在网上公布名单，学院将根据研工部公布的名单在网上确认。

（9）社会实践先进个人

社会实践先进个人比例不超过参加社会实践人数的20％，推选先进个人参与学院社会社会实践的的需要递交2000字的总结材料给学院。由院团委协调后经奖学金评审委员会评定。

    校级社会实践先进个人评选比例不超过参与社会实践人数的20％，参加学校挂职锻炼、社会实践的研究生，请向指导教师争取，研工部审核评定为“校级社会实践先进个人”、在研工部网上公布名单后，请在网上申请，学院将根据研工部公布的名单在网上确认。 

（10）研究生先进班级

研究生先进班级由各班申请，以学院为单位向学校推荐，比例一般为研究生班级数的15%～20％，由院团委协调后经奖学金评审委员会评定。每所一般不超过1个，10月13日前所里交学院，10月15日前学院交学校。
三、材料上报

1．个人和所里上报学院
重要提示：所有获推研究生都须在10月19日前登陆研究生管理信息系统奖学金申请模块进行网上申报，网址http://grs.zju.edu.cn/grsinfo.html，待学院19日在系统中审核完毕后导出登记表打印，必须正反面打印（一式两份），以便学校审批和存档案所用。各研究所和团委、研究生会等评奖单位必须于10月20日前将所有纸质材料上报学院（曹光彪大楼319房间）。《学年小结表》和《专项奖学金申请表》（一式两份）同时上交。
2．院奖学金评审委员会评议后，在研究生管理信息系统里面确认相关奖项后，将参评研究生业绩的EXCEL汇总表从研究生管理信息系统导出，并通过院网预公布5天，充分征求师生意见，如有异议，则进行调查了解并复议。完成公示。再上报学校。
3．纸质材料（不含提前评审的奖项）上报学校研究生工作部：（1）研究生信息管理系统中导出的各类评奖评优登记表（一式两份），学院要签字盖好章。（2）部分专项奖申报专用表格（一式两份），学院要签字盖好章。（3）研究生信息管理系统中导出的各类奖学金汇总表、获奖研究生名单的文本稿，学院要签字盖好章。
材料科学与工程学院党委  材料科学与工程学院
二〇一五年九月十八日      

附件一：材料学院竺可桢奖学金评审委员会成员

        同材料学院人力资源委员会

附件二：材料学院研究生奖学金评审委员会成员

        顾  问：王东

主  任：皮孝东

        副主任：陈立新

        成  员：吴琛   申乾宏   杜宁   李雷   魏晓   王秀丽   潘新花
刘毅
杨倩

        秘  书：杨倩
附件三：材料学院各研究所奖项分配表（待更新）
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